

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ ОПШТИНСКОГ ОДБОРА
СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
КРАЉЕВО

КРАЉЕВО, ДЕЦЕМБАР 1999. ГОД.
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК
БРОЈ 693

ХИЉАДУ ДАНА НОВЕ ЛОКАЛНЕ ВЛАСТИ. ХИЉАДУ НЕИСПУЊЕНИХ ОБЕЋАЊА

Тачно толико је прошло од доласка на власт у краљевачкој општини групе политичких странака под именом Заједно. Дошла је на власт ова већ бивша коалиција, обећавши грађанима испуњење свих жеља, уз звуке пиштаљке и звекет старих шерпи и лонаца. Ушла је неславно у историју коју треба што пре заборавити, јер власт која не испуни ни једно обећање, па чак ни оне законом основне обавезе, да се стара о изградњи, одржавању управљању и коришћењу локалних добара и инфраструктуре. Наиме, средства за те намене се планирају у буџету општине и чине у њему велику ставку. Сви послови и обавезе општине планирају се из пореза, такса, надокнада и осталих јавних прихода у складу са законом. Грађанима једно и за свагда треба да буде јасно да су то њихове паре.

Убрана средства од грађана општина је као њихов сервис дужна да им врати кроз задовољавање општих и заједничких потреба тих истих грађана. Тако би по закону и моралном кодексу морало да буде. Међутим, да ли је у случају садашње локалне власти и упра-

ве у СО Краљево, ситуација таква? Ми, српски радикали, сматрамо да није. Као потврду таквој тврдњи вратимо сећање уназад, на моменат доласка на власт коалиције Заједно. Уместо да засуче рукаве, за добробит грађана, почели су да се баве самим собом и личним интересима, а не интересима грађана. Свима су добро у сећању манипулације и машинације које су се догађале око избора руководства у месним заједницама... Коалиција, ионако слабашна, распала се на неколико група и групица, основане су нове партије. Грађанима више није било јасно за коју опцију су гласали и за које људе. Део челника Скупштине Општине се бавио личним интересима и неморалним радњама, како на једној седници СО рече сада већ бивши председник СО које је он часно гледао две и по године и то више није могао да поднесе, јер није могао ништа да предузме осим да запосли једног свог рођака. Други део челника СО се бавио обилажењем српском народу пријатељских земаља, оличених у демонском удружењу, званом НАТО пакт, тражили помоћ за свој народ, како у материјалном смислу тако и у смислу демократизације свог народа. Та хумана организација, звана НАТО, широкогрудо им је изашла у сусрет и српском народу послала мању материјалну помоћ (стотине кревета накупљених по отпадима у Немачкој), а у смислу демократизације, најсавршеније продукте демократије, стотине хиљада тона експлозива, пиралена и осиромашеног уранијума, тако да и



будуће генерације Срба не оскудевају у тим продуктима.

Али ни све није тако црно, треба поменути и неке позитивне резултате ове локалне власти за ових хиљаду дана. Поменимо инвестицију типа "Теча Драгина ћуприја" без обзира на велики волонтаризам који је код ове власти евидентан кад се постави питање где треба нешто градити или нешто санирати.

Грађани Краљева су сведоци критеријума приликом доношења инвестиционих одлука. Локални челници се руководе политичким симпатијама и личним интересима, а не стварним приоритетима и потребама грађана.

Једном за свагда се мора схватити да су паре у буџету власништво свих грађана на територији општине и да општина мора равномерно водити рачуна о свим деловима општине. Садашња власт није била свесна тога, или није хтела да буде, па је на грађанима Краљева да из тога извуку поуку и да на следећим локалним изборима добро размисле коме ће указати поверење.

Навршило се више од хиљаду дана од како је бивша коалиција Заједно преузела власт у Општини Краљево. Било је то време сасвим довољно да се распрше све илузије о некој демократичности, стручности и моралу људи који су ту власт све ово време представљали. Уместо да сву своју енергију усмере ка побољшању конкретних услова живота грађана, ка побољшању комуналних услуга,

изградњи мрежа локалних путева инфраструктуре, побољшање водоснабдевања, развоју културе, спорта и информативне делатности, ови заговорници и слободници америчке идеологије и новог светског поретка су се бавили:

1. Међусобним свађама и неслогом. Нису се могли договорити ни око обичних питања. Седнице Скупштине Општине су биле блокиране, час од стране СПО-а, час од Демократске странке, час од неке групе састављене од одборника из ових група. То су биле ситуације када су у питању били лични интереси, најчешће именовања директори јавних предузећа чији је оснивач Скупштина Општине. Чак је и председник Скупштине Општине Краљево господин др. Радослав Јовић за скупштинском говорницом јасно изнео да је више од две године покривао неморал, махинације и незаконите радње својих коалиционих партнера.

2. Политичким промоцијама својих странака, и на несрећу бирача чије су гласове добили, непријатеља наше државе и нашег народа. Телевизија Краљево је била једна од последњих локалних телевизија у Србији, ако не и последња, која је укинула реемитовање пропагандно субверзивног програма "Глас Америке". На локалној телевизији, сви локални информативни, спортски, па некад и политички догађаји постају другоразредни, а афирмише се борба за рушење "режима", "отварање према свету", за идеју да се ништа не може урадити док се не добију па-

ре од "великог и свемоћног Запада" када овде са падом "режима", процвета демократија. Како би то изгледало, делом су показали и представници актуелне општинске власти.

3. Махинацијама и малверзацијама у јавним предузећима у којима су поставили директоре и управне одборе. У Јавно Стамбеном предузећу је нови директор, чим је дошао у предузеће променио правилник о додели станова, тако да би он сам под сумњивим околностима, због чега су чланови управног одбора (из СПО), као и због других злоупотреба у том предузећу како су јавно изнели, поднели оставке.

4. Политичким маркетингом и промоцијом посета разних емисара и секретара страних амбасада. На тим састанцима, из онога што се видео на локалној телевизији, могло се закључити да су прошли у атмосфери великог узајамног разумевања, незадовољства политиком републичких власти и њиховим односом према локалним властима. Неких других резултата од којих би грађани Краљева имали конкретне користи није било ништа. Од путовања председника извршног одбора, господина Звонка Обрадовића, по неким "демократским" државама, које су на разне начине учествовале у агресији и уништавању наше земље и народа, такође није било ништа. По срамоти је остала упамћена хуманитарна помоћ немачке државе, дуго најављивана од председника СО Краљево др Предрага Стојановића у вредности од пола милиона

марака. Транспорт те “велике хуманитарне помоћи”, скупљене највероватније по немачким отпадима, коштао је око педесет хиљада немачких марака, а вредност те пошилке, како се прича у круговима бивше коалиције Заједно, процењена је на читавих једанаест хиљада немачких марака.

5. Сталним увећањем локалних пореза и намета, локалних такси, комуналних и других услуга. Та увећања су процентуално много више повећавана него што су повећавани локални порези и таксе. Привреда општине и приватни предузетници, на тај начин су стално и додатно оптерећивани. Стиче се утисак да је циљ био да привреди буде горе по сваку цену да би више могао да се тражи и оптужи неки други кривац. Ипак, највеће домете, локалне “демократе” су направиле у Јавном предузећу “Ибарске новости”, а посебно на локалној телевизији.

Уместо да на чело ЈП Ибарске новости доведу људе од струке, који ће афирмисати новинарску професију, доводе се људи који се новинарством, осим можда у својим мислима, никад раније нису бавили, најпре Ненад Стефановић, затим Славко Јаношевић па Милан Новаковић.

У другом су плану врсни новинари ове куће, људи од струке, поготову факултетски образовани новинари. Како да се објасни чињеница да ниједан Главни уредник, ни радија ни телевизије ни Ибарских новости нема фа-

култетску диплому. Срамота. Најбољи новинари ове куће гурнути су у другу страну, предност је дата - политичким комесарима.

Ако се водећа улога препусти људима који се у струку не разумеју, ништа се добро не може очекивати, нарочито објективност. Програм ТВ Краљево се услед тога већ одавно претворио у пропагандни целовечерњи политички сервис, односно циркус. Губе се атрибути локалне телевизије. Локалне активности и догађаји заузимају другоразредно место, локална телевизија изиграва неку глобалну “светску” телевизију, као што је СиЕнЕн, углавном се свдећи на преношење изјава и то најчешће оних новинских агенција чије су уређивачке политике усмерене рушењу српске државе и српског народа.

На локалној телевизији се тек пред крај емисије посвећује пажња активностима председника општине Краљево, и водећих људи општине. Неко ко није добро упознат, а гледа ТВ Краљево помислио би да је председник краљевачке општине Мило



Многи би јој од локалних функционера пољубили руку

Ђукановић или неки амерички администратор, а да су Медлин Олбрајт и Бернар Кушнер, у најмању руку чланови Извршног одбора.

На телевизији Краљево термин за промоцију је, рекло би се, могао добити лако, свако ко је нападао своје државно руководство, а величина снагу и демократију оних земаља које су учествовале у бомбардовању, рушењу наше земље и убијању нашег народа. Термин је могао добити свако ко предвиђа пропаст наше земље и омаловажава супротстављање и отпор онима који желе да нас униште. Поготово су простор у великим количинама добијали они који су пљували по Српској Радикалној Странци, а патриотска опција је на овој телевизији најалост скоро увек била извргнута подсмеху.

Чак се може поставити питање, с обзиром на концепцију уређивачке политике, зашто им је уопште био потребан “Глас Америке”, чијим су се реемитовањем дичили, на бруку и срамоту.

ПОЗИВАМО СИМПАТИЗЕРЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ДА СЕ УЧЛАНЕ У НАШУ СТРАНКУ!

Општински одбор Српске Радикалне Странке у Краљеву налази се преко пута зграде Електродистрибуције код аутобуске станице
Улица Димитрија Туцовића 14
Телефон 036-342-965

Позивамо чланове Српске Радикалне Странке који су заинтересовани за учешће на славском турниру у шаху да се пријаве код свог председника месног одбора Краљево
036-342-965.

Пријаве се примају до 15. јануара 2000. године.

ВЕЛИКА СРБИЈА

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ, Главни и одговорни уредник: Сениша Аксентијевић, Редакција: Момир Марковић, Мирослав Васиљевић, Наташа Јовановић, Јадранка Шешељ, Јана Живаљевић, Огњен Михајловић, Весна Арсић, Александар Вучић, Драгољуб Стаменковић, Коста Димитријевић, Вељко Дукић. Новине „ВЕЛИКА СРБИЈА“ уписане су у Регистар средстава јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104. од 5. јуна 1991. године. Министарство за информације Републике Србије 19. августа 1991. 01 да се „ВЕЛИКА СРБИЈА“ сматра производом из Тарифног броја 8. став 1. тачка л. алинеје 10. за чији промет се плаћа порез по стопи од 3%.